

选代表不是打个钩就行

振兴社区举行选民与候选人见面会,让大家投票心里更有底儿

本报12月8日讯(记者 马云云 实习生 姜东林) 8日上午,在槐荫区振兴街道振兴社区居委会,正式代表候选人与选民坐在一起,向选民做“自我介绍”。见面会,居民代表表示,这样对候选人有了深入了解,12日投票时心里就有底儿了。

“我是社区的一位老居民,被确定为正式候选人我特别激动,作为女性代表,如果能被选上,我会代表咱社区姐妹儿说话”,在见面会上,正式代表候选人济南万家盛世人力资源咨询有限公司总经理何霞这样向居民代表“推介”自己。据居委会主任张秀芹介绍,该居委会辖区共有选民2643人,应选正式代表3人,前期确定的初步候选人5人,经过各选民小组提名、推荐、讨论,协商,共确定4名正式候选人。应选民要求,组织了此次代表候选人与选民见面。

“通过介绍,我对候选人的情况有了更深入的了解,12日选举时,我投你们一票!”正式候选人一一做完自我介绍后,居民代表晋洪刚表示。他说,选举人大代表不是打个钩就行了,选民要对候选人有深入了解,投票时才能心里有底。“希望你们能反映我们老百姓的心声,敢于提看法,多提意见建议,不辜负‘人大代表’这个称号,这是你们的责任。”

据了解,2010年对选举法作最新修改时,对相关规定作了补充完善,明确“选举委员会根据选民的要求,应当组织代表候选人与选民见面,由代表候选人介绍本人的情况,回答选民的问题”。目前济南市各选区正通过各种形式组织代表候选人与选民面对面,以增强候选人“透明度”。

济南市县乡人大换届选举将于12月12日举行,县区和乡镇应选人大代表分别为2442人和3986人,目前确定的正式候选人分别为3698人和6320人,12日,全市完成登记的505万选民将投票。

济南市 任免一批干部

本报12月8日讯(记者 马云云 戚淑军) 近日,济南市决定任免一批干部,任免情况如下。

任命王毅为济南市政府投融资管理办公室主任;王莹、鞠维亚为济南市政府投融资管理办公室副主任;张爱东为国有企业外派监事会主席(副局级,派驻济南西城投资开发集团有限公司);赵裕富为国有企业外派监事会主席(副局级,派驻济南滨河新区建设投资集团有限公司);孔垂生为国有企业外派监事会主席(副局级,派驻济南旧城开发投资集团有限公司);刘英为国有企业外派监事会主席(副局级,派驻济南城市建设投资集团有限公司)。原济南市政府投融资管理中心行政职务自然免除。

任命武伟为济南城市建设投资集团有限公司副总经理。

任命孔令伟为济南西城投资开发集团有限公司总会计师、董事。

任命苗金祥为济南高新技术产业开发区管理委员会审计监察局局长。

免去王莹、张爱东、赵裕富、鞠维亚的济南城市建设投资集团有限公司副总经理、董事职务;武伟的济南城市建设投资集团有限公司总工程师职务。

免去刘英的济南西城投资开发集团有限公司副总经理、董事职务。

免去张爱东、赵裕富的济南城市建设投资集团有限公司副主任职务。

免去刘英的济南市西区投融资管理中心副主任职务。



班次有短信了

8日,济南长途汽车总站工作人员正在展示发给旅客的班次信息短信。该服务可随时根据旅客需求,将旅客需要记录的班次信息和订票情况以短信的形式直接发送到旅客手机上,方便旅客随时查询。 本报记者 王媛 通讯员 朱密 摄



龙宝宝贺年

8日,中国邮政推出了“龙宝宝”系列贺年卡。据设计者山东工艺美术学院顾群业教授介绍,此次设计的龙宝宝憨态可掬,取材于中国传统文化中的瑞兽“蛟龙”,有龙子送福、富贵长寿之美好寓意。 本报记者 左庆 摄

www.ct200h.cn

改变你的 个人风格



动感外形风格及流畅车身线条

LEXUS雷克萨斯CT200h油电混合动力新生代轿车,革新雷克萨斯家族设计理念,以流线型车身风格,诠释优雅气质;凭借纺锤形格栅设计,散发独特魅力;更以迎宾智能照明系统及LED行车灯等卓越科技,拓展前瞻视野。改变你的个人风格,让你独树一帜,也不拘一格。 *具体颜色及配置以实车为准。

CT200h

改变你的世界

厂商建议零售价:27.9万元起

6年/15万公里 免费保修保养

LEXUS 雷克萨斯特许经销商

济南天泓

济南市经十西路京福高速西行四公里(润华汽车主题公园)

0531-8798 1111